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「民眾對總統就職演說及兩岸相關議題之看法」 

即時民調各題百分比配布表1 

 

調查日期：105 年 6 月 2日至 105年 6月 4日 

樣 本 數：共計完成 1,084份 

抽樣誤差：在 95%信心水準下，抽樣誤差約±2.98個百分點 

委託單位：行政院大陸委員會 

調查單位：全國公信力民意調查股份有限公司 

 

 

1.有人說：「蔡總統在就職演說中表達將致力維持兩岸關係和平穩定的談

話，是展現處理兩岸事務的務實態度和決心，並釋出彈性與善意」，請

問您贊不贊同這樣的說法？ 

非常贊同 贊同 不贊同 非常不贊同 不知道/無意見 

12.6% 54.9% 10.6% 3.1% 18.7% 

67.5% 13.7% 18.7% 

 

2. 蔡總統強調，將依據中華民國憲法、兩岸人民關係條例及其他相關法

律，處理兩岸事務，請問您支不支持這樣的作法？ 

非常支持 支持 不支持 非常不支持 不知道/無意見 

15.3% 59.1% 7.5% 2.1% 16.1% 

74.4% 9.6% 16.1% 

 

3. 蔡總統表示，會尊重1992年兩岸兩會（海基會和海協會）秉持相互諒

解、求同存異的政治思維，進行溝通協商，達成共同認知與諒解的歷

                                                 
1
 由於本次調查結果採用加權處理之方式，「百分比」計算方式為計算至小數點後兩位，並四捨五入至
小數點後一位。故將各百分比相加亦可能不等於 100%，此乃因加權後採用四捨五入處理所致。以下
各表格計算方式皆同，呈現方式亦相同，故不予贅述。 
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史事實，請問您支不支持這樣的立場？ 

非常支持 支持 不支持 非常不支持 不知道/無意見 

17.1% 57.5% 8.7% 2.1% 14.5% 

74.6% 10.8% 14.5% 

 

4. 政府認為兩岸應該共同維護現有的機制（包括陸委會與國臺辦、海基

會與海協會的溝通聯繫機制及制度化協商機制），展開溝通與對話，處

理兩岸關係，請問您支不支持這樣的作法？ 

非常支持 支持 不支持 非常不支持 不知道/無意見 

21.6% 63.6% 4.5% 1.0% 9.4% 

85.2% 5.5% 9.4% 

 

5. 政府堅持依循民主原則及臺灣普遍民意，推動兩岸政策，並堅守和平

及利益共享原則，保障臺灣人民福祉與權益，請問您支不支持這樣的

作法？ 

非常支持 支持 不支持 非常不支持 不知道/無意見 

30.1% 60.8% 2.8% 1.1% 5.1% 

90.9% 3.9% 5.1% 

 

6. 為了使兩岸制度化協商過程能更加公開透明，並提高人民參與及國會

監督，請問您支不支持立法院應該完成兩岸協議監督條例的立法？ 

非常支持 支持 不支持 非常不支持 不知道/無意見 

30.4% 53.0% 4.2% 1.5% 10.8% 

83.4% 5.7% 10.8% 

7. 政府將依通過後的兩岸協議監督條例規定，推動兩岸貨貿協議的協
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商，請問您支不支持這樣的作法？ 

非常支持 支持 不支持 非常不支持 不知道/無意見 

18.6% 58.9% 6.3% 3.4% 12.9% 

77.5% 9.7% 12.9% 

 

8. 請問您支不支持兩岸就共同參與區域發展相關議題，交換意見、尋求

各種合作與協力的可能性？ 

非常支持 支持 不支持 非常不支持 不知道/無意見 

25.2% 59.3% 6.3% 1.9% 7.3% 

84.5% 8.2% 7.3% 

9. 政府秉持專業、務實、尊嚴的原則，參加今年世界衛生大會（WHA），

對涉及政治前提的問題，也表達嚴正立場，請問您支不支持這樣的作

法？ 

非常支持 支持 不支持 非常不支持 不知道/無意見 

22.5% 56.4% 6.7% 2.2% 12.2% 

78.9% 8.9% 12.2% 

 

10.有人說：「臺灣的國際空間，不應該受到兩岸情勢變化的影響」，請問

您贊不贊同這樣的說法？ 

非常贊同 贊同 不贊同 非常不贊同 不知道/無意見 

29.5% 45.7% 11.4% 4.2% 9.3% 

75.2% 15.6% 9.3% 
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11.請問您支不支持政府堅持維護兩岸和平穩定現狀的主張？ 

非常支持 支持 不支持 非常不支持 不知道/無意見 

33.9% 58.9% 2.3% 1.0% 3.9% 

92.8% 3.3% 3.9% 

 

12.有人說「整體來說，維持臺海和平穩定是兩岸共同的責任」，請問您對

兩岸關係維持和平穩定發展有沒有信心？  

非常有信心 有信心 沒有信心 非常沒信心 不知道/無意見 

12.1% 41.7% 27.4% 10.6% 8.2% 

53.8% 38.0% 8.2% 

 


